

Εγγραφές στο νηπιαγωγείο

Οι εγγραφές στο νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2024**. Εγγραφές μετά τις 20 Μαρτίου θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι γονείς υποβάλλουν την αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>. Στα νηπιαγωγεία εγγράφονται μαθητές/τριες που την 31^η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής έχουν συμπληρώσει τα **4** έτη, δηλαδή όσοι είναι γεννημένοι το **2020**.

B. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

I. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπ' αρ. πρωτ. 53128/Δ1/2020 (B' 1767) ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας αρμόδιο για θέματα Ψηφιακής Διακυβέρνησης, για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα:

- **Χρήση κωδικών** Οι γονείς κατά την είσοδο τους στην πλατφόρμα αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών taxisnet.
- **Είσοδος στη σελίδα εφαρμογής και επιλογή του νηπιαγωγείου** στο οποίο ανήκουν σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας.
- **Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας.**

Για την υποβολή της αίτησης, συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα.

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους. Αναρτούν σε ψηφιακή μορφή αποδεικτικό της διεύθυνσης κατοικίας (λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο).

γ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του παιδιού στο προαιρετικό ολοήμερο τμήμα ή/και στο τμήμα πρόωρης υποδοχής.

δ) τα στοιχεία των συνοδών.

Αφού γίνει δεκτή η αίτηση, επισκέπτεται ο γονέας το νηπιαγωγείο, σε σύντομο χρονικό διάστημα και προσκομίζει:

α) Ατομικό δελτίο υγείας του μαθητή.

β) Βιβλιάριο υγείας του παιδιού.

γ) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει μαθητής/τρια με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Οι ώρες που θα μπορούν να έρχονται οι γονείς στο σχολείο για διευκρινήσεις ή άλλα δικαιολογητικά είναι καθημερινά από τις **12.00 έως 13.00.**

Παραθέτουμε επίσης και τα **όρια της περιφέρειας του 25^{ου} νηπιαγωγείου.**



